



国家统计局: 十年来我国城镇就业人员 总量增加9486万人

国家统计局10日发布的党的十八大以来经济社会发展成就系列报告显示,2021年,我国城镇就业人员总量达到46773万人,比2012年增加9486万人。

报告显示,重点群体就业保障有力。2012年至2021年,全国农民工总量由26261万人增至29251万人,农民工就业规模平稳增长。针对困难群体,不断加强就业帮扶。2012年以来,平均每年有超过550万失业人员实现再就业,超过170万困难人员实现就业,约5万户零就业家庭实现每户至少一人就业。

服务业吸纳就业能力增强。2021年,我国第一、二、三产业就业人员分别为17072万人、21712万人和35868万人,占比分别为22.9%、29.1%和48%。三次产业就业结构与产值结构的协调性明显提高。

就业人员素质明显提升。2020年,就业人员中,高中、大专及以上学历受教育程度人员所占比重分别为17.5%、22.2%,分别上升0.4、8.5个百分点。就业人员平均受教育年限由2012年的9.7年提高到2020年的10.4年。

劳动保障逐步加强。2021年末,全国参加城镇职工基本养老保险人数48074万人,比2012年末增加17647万人;参加职工基本医疗保险人数35431万人,增加8945万人。

健康 >>>>>>>>

近七成晚睡都与手机有关

昨天是世界精神卫生日。根据国际精神疾病诊断分类,睡眠障碍其实也属于精神疾病。在我国,大约三分之一的人有各种各样的睡眠问题。

中国科学院院士、北京大学第六医院院长陆林称,青少年、女性、老年人是出现睡眠问题的高发人群。老年人大概有50%左右的人有睡眠问题,青少年和其他的(人群)也有20%多的人有睡眠问题,所以我们国家有1/3的人有各种各样的睡眠问题,有15%左右的人有各种各样的睡眠障碍疾病需要治疗。

关于睡眠的问题有很多。什么是困扰人们睡眠的头号难题呢?答案是睡不着。排在入睡困难后面的,分别是易醒、失眠、打鼾等。那么睡不着的主要原因又是什么呢?调查显示,近七成晚睡都与一个东西有关,那就是手机。玩手机、追剧、打游戏都会影响人们入睡。(央视)

经济 >>>>>>>>

三名经济学家分享 2022年诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院10日在斯德哥尔摩宣布,将2022年诺贝尔经济学奖授予经济学家本·伯南克、道格拉斯·戴蒙德和菲利普·迪布维格,以表彰他们在银行与金融危机研究领域的突出贡献。

(本版稿件除署名外均据新华社)

提醒 >>>>>>>>

人社部关停14个“山寨证书”查询网站 提醒公众,自觉抵制各种“山寨证书”

近日,根据网络巡查和群众举报情况,人力资源社会保障部联合有关部门查实并关停了14个仿冒网站,其网站名称、网址及页面内容与人社部技能类“职业资格证书”“职业技能等级证书”查询官方网站高度相似,容易误导社会公众。目前,上述14个网站均已被关停。

今年4月,人力资源社会保障部、中央网信办印发《关于开展技术技能类“山寨证书”网络治理工作的通知》,对技术技能类“山寨证书”进行网络治理。接下来,人社部将联合有关部门持续加大对“山寨证书”的打击力度,对发现的仿冒网站等线索,查实一个关停一个,切实维护劳动者的合法权益。人社部认可的技能类评价证书可通过技能人才评价工作网(www.osta.org.cn和osta.mohrss.gov.cn)查询。人社部提醒广大社会公众,自觉抵制各种“山寨证书”,共同维护正常的社会秩序。(人民日报)

观图 >>>>>>>>



黄土高原迎来苹果收获季

10月10日,果农在洛川县永乡镇阿寺村一处果园搬运苹果。近日,地处黄土高原的陕西省延安市洛川县53万亩苹果迎来收获季。近年来,“苹果之乡”洛川县不断推进种植技术革新,多措并举推动苹果产业高质量发展。

生活 >>>>>>>>

帮忙带娃 日本宫城县拟给政府职员批“育孙假”

日本宫城县有望自明年1月起面向“荣升”祖父母或外祖父母的政府职员推出“育孙假”,方便他们帮忙带娃。

日本共同社10日以宫城县政府为消息源报道,如果届时能够施行,宫城县将成为日本47个都道府县中首个推行“育孙假”的地方。这反映出日本越来越多的双职工家庭在育儿方面需要上一辈人的帮助。

宫城县知事村井嘉浩本月初告诉记者,他本月将请假三天,以帮忙照看9月出生的第二个孙辈。他还对当初没能在抚养自己孩子上发挥积极作用“深感遗憾”。

宫城县政府现阶段考虑效仿给新生儿父亲提供有偿育儿假的做法,将祖父母或外祖父母纳入这一有偿休假体系。不过,政府尚未确定“育孙假”休假标准和请假天数。

新知 >>>>>>>>

研究证实家蚕起源于黄河中下游地区

家蚕是重要的经济昆虫,在我国有5000多年的驯养历史,但其驯化起源地却长期悬而未定。来自西南大学的研究团队日前完成家蚕大规模种质资源基因组解析,绘就了首张家蚕超级泛基因组图谱,并证实家蚕起源于黄河中下游地区。相关研究成果已由国际学术期刊《自然·通讯》在线发表。

西南大学家蚕基因组生物学国家重点实验室主任代方银教授带领科研团队历时4年,对1078份蚕种质资源进行了深度测序。研究团队获得了广泛的家蚕遗传变异信息,绘制完成了首张家蚕超级泛基因组图谱。

代方银说,对泛基因组图谱的研究显示,黄河中下游地区的地方种分布在进化树上家蚕分支的基部,为家蚕最早起源于黄河中下游地区提供了直接的生物学证据。此前在山西夏县出土的蚕茧等考古证据,也与这一结论相互佐证。

体育 >>>>>>>>

女排世锦赛八强对阵出炉 中国队再战意大利队

2022世界女排锦标赛9日结束了第二阶段小组赛,八强对阵随后出炉,中国队将在四分之一决赛中再战今年世界女排联赛冠军意大利队。

在当日E组最后三场小组赛中,中国队3:0完胜比利时队,位居小组第四。日本队3:0击败东道主荷兰队,名列小组第三。此外,波多黎各队3:1战胜阿根廷队。

根据赛制,中国队将在四分之一决赛中再次交手。此前中国队曾在小组赛中以0:3不敌对手。中国队和意大利队的比赛将于11日在荷兰阿姆斯特丹进行。

中国体育彩票

大乐透第 22115 期:
17 19 20 23 27 + 03 08
大乐透一等奖 1 注 1800万

排列3/排列5第 22269 期:
3 7 5 7 7

★ 大乐透奖池: 8.76亿
★ 7位数奖池: 6982万
★ 7星奖池: 2.96亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

公益体彩 乐善人生



双色球今晚开奖 奖池18.49亿元

今晚双色球第2022116期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值107点,小幅上升,本期可关注和值小幅上升,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注8尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号间隔1期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出09,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):04、08、11、13、15、20、22、24、27、30+02、05。(仅供参考)

福彩3D 第2022269期
6 4 3
15选5 第2022269期
04 06 07 09 14
以福彩正式开奖公告为准